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Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Conselho Universitário da Universidade 

Federal do Oeste da Bahia. 

 

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às quatorze horas e dezoito minutos, 1 

reuniram-se em caráter extraordinário, na Sala de Reuniões do Campus Reitor Edgard Santos, 2 

em Barreiras/BA, os membros do Conselho Universitário sob a presidência da Magnífica 3 

Reitora Pro Tempore, Professora Iracema Veloso, que presidiu a sessão a partir da sala de 4 

Reuniões do Campus Reitor Edgard Santos, em Barreiras/BA, contando com a presença do 5 

Vice-Reitor Pro Tempore, Professor Jacques Antonio de Miranda, do Pró-Reitor de 6 

Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Professor Poty Rodrigues de Lucena, da Pró-7 

Reitora de Administração e Infraestrutura, Professora Adriana Migliorini Kieckhöfer, do 8 

Diretor do Centro das Humanidades, Professor Rubio José Ferreira, dos Representantes dos 9 

Técnico-Administrativos em Educação, Simone Leal Souza Coité e Luciano Borges Freire, 10 

do Pró-Reitor de Tecnologia da Informação e Comunicação, David Dutkievicz, do Diretor do 11 

Centro das Ciências Exatas e das Tecnologias, Professor Valdeilson Souza Braga, da 12 

Representante da Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação, Professora Daniela 13 

Cristina Calado, do Pró-Reitor de Extensão e Cultura, Professor Paulo Roberto Baqueiro 14 

Brandão, da Pró-Reitora de Graduação e ações Afirmativas, Professora Anatália Dejane 15 

Silva de Oliveira, do Diretor Pro Tempore do Centro Multidisciplinar de Luís Eduardo 16 

Magalhães, Professor Bruno Motta Oliveira, do Diretor do Centro das Ciências Biológicas e 17 

da Saúde, Professor Rafael da Conceição Simões, do Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, 18 

Marcos Aurélio Souza Brito, da Diretora do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da 19 

Vitória, Professora Vera Regiane Brescovici Nunes, presente na  sala de videoconferência do 20 

campus de Santa Maria da Vitória, do Vice-Diretor do Centro Multidisciplinar de Barra, 21 

Professor Paulo Roberto de Moura Souza Filho, presente na  sala de videoconferência do 22 

campus, da Representante dos Técnico-Administrativos em Educação, Eliane Oliveira dos 23 

Santos e da Representante Docente do Centro de LEM, Professora Lana Viviane Linhares 24 

da Costa Silva, que se encontravam na sala de videoconferência do campus de Luís Eduardo 25 

Magalhães, do Diretor Pro Tempore do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa, 26 

Professor Antonio Oliveira de Souza, que se encontrava na sala de videoconferência do 27 

Campus Lapa para tratarem da seguinte pauta: 1) Apreciação do Relatório de Gestão 2018 28 

da UFOB, Relator: Conselheiro Poty Rodrigues de Lucena. A Magnífica Reitora Pro 29 

Tempore, Professora Iracema Veloso, cumprimentou a todos os conselheiros presentes e aos 30 

que se encontravam nos campi de Bom Jesus da Lapa, Santa Maria da Vitória, Luis Eduardo 31 

Magalhães e Barra, e deu início à reunião com o ponto de pauta único. Registrou a presença 32 

dos diretores eleitos do Campus de Barreiras, Professor Rubio José Ferreira e Professor 33 

Valdeilson Souza Braga, do Centro das Humanidades e Centro das Ciências Exatas e das 34 

Tecnologias, respectivamente. Informou que na reunião realizada no dia 25/04/19 o conselheiro 35 

Poty Lucena apresentou e o Conselho discutiu o Relatório de Gestão 2018. Como não havia 36 

sido possível concluir o documento a tempo de encaminhar aos Conselheiros, foi agendada 37 

nova reunião para conclusão das discussões. Pediu desculpas pela impossibilidade do 38 

encaminhamento do documento com maior antecedência. Convidou o conselheiro Poty Lucena 39 

para fazer uma breve apresentação dos pontos que não haviam sido abordados na apresentação 40 
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anterior. Com a palavra, o conselheiro Poty Lucena passou à apresentação do relatório em sua 41 

versão final. Informou que a norma que estabelece a confecção do relatório passou por algumas 42 

adequações, mudando a forma de elaboração do relatório, por esse motivo demandou de mais 43 

tempo para que fosse concluído. Encerrou a apresentação e agradeceu a todos pela atenção. A 44 

Senhora Presidente agradeceu ao Conselheiro pela apresentação com riqueza de detalhes, ainda 45 

que de forma resumida, para informar o melhor possível à comunidade acadêmica. Agradeceu 46 

também à equipe da PROPLAN, às demais Pró-Reitorias e à Professora Leriane Cardozo, que, 47 

em conjunto, fizeram grande esforço para a conclusão do relatório. Em seguida colocou em 48 

discussão o relatório apresentado. A conselheira Adriana Migliorini agradeceu a todos pela 49 

dedicação na elaboração e conclusão do relatório, que foi uma ação conjunta de diversos setores 50 

da UFOB. A conselheira Simone Coité parabenizou pelo trabalho, e sugeriu acrescentar uma 51 

página com referência às ações da PROTIC e da PROGEP, pois considera importante publicar 52 

e qualificar as ações desenvolvidas por todas as pró-reitorias. O conselheiro Marcos Brito 53 

parabenizou ao Professor Poty Lucena e toda a equipe da PROPLAN e destacou que a PROGEP 54 

desenvolve ações referentes ao desenvolvimento na carreira dos servidores, saúde do 55 

trabalhador, ações de qualidade de vida (dia das mães, dia dos pais, carnaval, semana do 56 

servidor, oficinas, festejo junino) contratações de professores substitutos e estagiários. A 57 

Presidente aquiesceu à sugestão da conselheira Simone Coité, pois de fato era importante que 58 

todas as pró-reitorias tivessem uma página no relatório. Às quinze horas e quarenta e nove 59 

minutos, a conselheira Vera Nunes solicitou a palavra e parabenizou o excelente trabalho 60 

realizado por todas as pró-reitorias, e informou a necessidade de se ausentar da reunião para 61 

cumprir agenda institucional. Solicitou que seu voto ficasse registrado pela aprovação do 62 

relatório, obtendo concordância dos demais. O conselheiro Antonio Oliveira parabenizou o 63 

conselheiro Poty Lucena pela apresentação e sugeriu incluir nos próximos relatórios as 64 

atividades desenvolvidas pelos centros. A Presidente, em resposta à solicitação do conselheiro 65 

Antonio Oliveira, justificou e explicou que todos os centros estão contemplados no relatório, 66 

apenas não foi colocado separadamente, mas as ações mais importantes foram incluídas no 67 

relatório como ações da universidade. São ações que os professores, estudantes e técnicos 68 

realizam como um todo. Por isso a instituição optou por colocar todas as atividades sem menção 69 

a cada centro. A conselheira Anatália Oliveira parabenizou a todos os envolvidos no processo 70 

de construção do relatório que demandou muita atenção, empenho e dedicação de todos. A 71 

Presidente consultou se ainda havia dúvidas e/ou esclarecimentos. Não havendo, a Senhora 72 

Presidente submeteu ao regime de votação o Relatório de Gestão 2018 da UFOB, que foi 73 

aprovado por unanimidade. A Presidente informou que a versão final do relatório seria 74 

encaminhada para o conhecimento de todos. A Presidente do Conselho, Professora Iracema 75 

Veloso agradeceu a todos, e, às quinze horas e cinquenta e nove minutos encerrou a Reunião 76 

Extraordinária do Conselho Universitário da Universidade Federal do Oeste da Bahia e nada a 77 

mais havendo a ser registrado, eu, Gleicianne Costa, lavrei a presente ATA que segue assinada 78 

por mim e todos os presentes, estando disponível na íntegra, gravada em formato digital. 79 

Barreiras, 30 de abril de 2019. Ata aprovada na Reunião Ordinária do Consuni do dia 16 de 80 

maio de 2019. 81 


